

各 位

会 社 名 サトウ食品株式会社

代表者名 代表取締役社長 佐藤 元

(コード番号 2923 東証スタンダード)

問合せ先 IR担当 五十嵐 良昌、細野 健一

(TEL 025 - 275 - 1100)

サステナビリティ推進委員会の設置に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、「サステナビリティ推進委員会」の設置について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

## 1. 本委員会設置の目的

当社グループは、サステナビリティ基本方針である「安全・安心な食生活がもたらす持続可能な 社会の実現と美しい地球環境の保全に積極的に取り組み、全てのステークホルダーから信頼され必 要とされる企業を目指す。」ことを念頭に、グループ全体のサステナビリティ推進と、サステナビ リティに関する方向性や計画等を討議・決定する機関として「サステナビリティ推進委員会」(以 下、「本委員会」といいます。)を設置することといたしました。

## 2. 本委員会の役割

本委員会は、当社取締役会の下に設置され、当社グループのサステナビリティにおける重要な経営課題について、基本方針の作成、マテリアリティの特定、施策立案、進捗管理などについて審議等を行い推進してまいります。

## 3. 本委員会の構成

本委員会において、委員長は当社のコーポレート担当役員である常務取締役が努め、委員は営業本部、管理本部、経営企画本部、生産本部、品質保証・商品開発本部を担当する取締役及び執行役員と、関連会社の取締役、並びにその目的に照らし、委員長が適切と認めて選任したメンバーにより構成されます。

以上